

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Перед открытием занавеса

ТЕАТР ДОНЕЦКОГО КРАЯ

После июльских выступлений в городе металлургов — Серове наш театр приезжает в Свердловск. Начавший свое творческое становление в освобожденном от фашистских оккупантов Ворошиловграде, наш коллектив прошел уже 32-летний путь. Наряду с опытными мастерами, такими, как заслуженные артисты УССР Александр Ненряч, Нина Чоп, Михаил Голубович, Галина Ненряч, артистами Татьяной Момот, Дмитрием Сиренюк, Юрием Морфесси, Лидией Бурмагиной, Анатолием Кобыновым, Василием Торбой, Иваном Лопатниченко, Владимиром Фурсенно и другими, в коллективе успешно работает и творческая молодежь.

В области режиссуры вместе с норифеом украинской сцены народным артистом УССР Петром Ветровым трудятся главный режиссер театра Николай Ермоленко, молодой режиссер Юрий Хропаченко. Зрителям Свердловска наш театр покажет свои лучшие работы.

XXV съезду КПСС коллектив посвятил спектакль «Под высокими зорями», поставленный Николаем Ермоленко по пьесе известного украинского драматурга Николая Зарудного. Это его новая комедия, посвященная труженикам колхозного села.

О жизни современной рабочей молодежи рассказывает спектакль «Платье для выходного дня», поставленный по пьесе Владимира Карасева Петром Ветровым.

Диалогия талантливого украинского драматурга Алексея Коломийца, с которым театр связывает давняя и крепкая творческая дружба, «Голубые олени» и «Повесть о верности» — это волнующие страницы бессмертного подвига советских людей в годы Великой Отечественной войны и в первые послевоенные годы. Это спектакли о красоте души советского человека, о любви, пронесенной через годы. Оба спектакля поставил Петр Ветров, оформил

главный художник театра Николай Солодов.

Весь коллектив театра занят в героической комедии В. Быкова и М. Куруца, музыка И. Поклада — «Вторая свадьба в Малиновке» в постановке Николая Ермоленко. Герои спектакля хорошо знакомы зрителю по широко известной на украинской сцене музыкальной комедии «Свадьба в Малиновке», жители которой отстояли в борьбе с белогвардейскими бандами Советскую власть в своем селе. Выросло в Малиновке новое поколение, не состарились душой и те, кто завоевал ему счастье. И вот через двадцать лет жители Малиновки снова взяли в руки оружие, чтобы в борьбе с немецкими оккупантами отстоять честь и свободу родной земли.

Юным зрителям наш те-

атр покажет фантастическую сказку польских авторов В. Жулкевской и С. Бугайского «Ученик волшебника» в постановке молодого режиссера Юрия Хропаченко.

Страницы прошлого раскрывают музыкальные драмы «Дай сердцу волю, заведет в неволю», «Титаривна» М. Кропивницкого (последняя по поэме Т. Г. Шевченко), драма «Гулящая» П. Мирного, музыкальная драма М. Старицкого «Цыганка Аза», наполненные народным юмором комедии Г. Квитки - Основьяненко «Сватанье на Гончаровке» и «Шельменко-денщик».

Не впервые выезжает на гастроли наш театр. Он побывал во многих городах Советского Союза, стремясь достойно представить искусство Советского Донбасса.

А. РЕВЕКА,
заместитель директора
Ворошиловградского
областного музыкально-
драматического театра.